



КОМИТЕТ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
ГОРОДА МОСКВЫ

Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю вас с наступающим праздником – Международным женским Днем 8 Марта.

8 Марта — праздник весны, любви и нежности. Замечательный день, когда сердца мужчин проникнуты особой благодарностью к тем, кто дарит жизнь, наполняет её красотой, добром и высоким смыслом, вдохновляет на благородные дела.

Слова восхищения вашей красотой, обаянием, вашим умением обустраивать жизнь, творить добро, создавать гармонию в обществе звучат и в трудовых коллективах, и в семьях, и просто на улицах.

Московские женщины - это гордость столицы. Вы прекрасно образованы и удивительно красивы. Вы добиваетесь ярких успехов в труде и общественной жизни. И вы храните тепло и домашний уют в наших семьях.

На ваших хрупких плечах лежит основная забота о детях и внуках. Наши женщины несут в себе мудрость и уверенность, спокойствие и рассудок. Вы живёте и трудитесь на благо нашего родного города, на благо близких и родных Вам людей - Вашей семьи.

В вашем лице мы отдаём дань уважения женщинам – ветеранам, тем, кто вынес на своих хрупких плечах все тяготы и лишения военного лихолетья, кто своим самоотверженным трудом восстанавливал нашу страну и привел ее к процветанию. Мы сегодня поздравляем женщин активистов общественных организаций, тех, кто не жалея сил и времени проводит большую работу по оказанию поддержки ветеранам, членам их семей, попавшим в трудную жизненную ситуацию, кто участвует в патриотическом воспитании нашей молодежи.

От всей души желаю вам, дорогие женщины, крепкого здоровья, любви, внимания и поддержки близких, благополучия в семье, мира и согласия в каждом доме!

Пусть вам сопутствуют удача, благополучие, хорошее настроение, радость открытий и творчества. Пусть окружают вас внимательные и заботливые мужчины.

С искренним уважением,
**Исполняющий обязанности
председателя Комитета**

А.В.Берлов